

Юрга – Екатеринбург – Санкт – Петербург – Москва – Юрга

Именно такой путь длиной в 11 суток проделали ученики и учителя гимназии в дни весенних праздников 2024 года. 26 человек взрослых и детей – семи- и восьмиклассников, получили незабываемые, яркие впечатления от культурно-исторического путешествия по железным, автомобильным дорогам и пешим маршрутам нашей огромной страны.

Улицы, храмы и памятники Екатеринбурга, удивительная архитектура города не оставили равнодушными ни детей, ни взрослых. Многие захотели вернуться туда еще раз!

Полюбили город на Неве все! Его гостеприимные проспекты и парки, храмы и дворцы не показались далекими и неприступными, а стали близкими и родными, частью истории и души каждого. Царское Село и Петергоф, Петропавловский собор и крепость на Заячьем острове, Эрмитаж и Петербургские театры, Невский проспект, разведение Благовещенского, Дворцового и Троицкого мостов, каналы, речки, мостики этого прекрасного города встретили нас яркими красками, прекрасной погодой, удивительными открытиями. Эрудированные и обаятельные экскурсоводы не только напитали нас разнообразной информацией, но и заразили нежной любовью к этому особенному городу.

Москва встретила прохладной погодой, но ее строгая красота впечатлила Александровским садом, Кремлевскими стенами и Воробьевыми горами, храмом Христа Спасителя, парком Зарядье, павильонами и площадями ВДНХ, вокзалами с бесконечными потоками пассажиров, огромными проспектами с величественной сталинской архитектурой и узенькими переулками с домами застройки XVII – XIX вв.

Пейзажи с Уральскими горами, на обратном пути засыпанными снегом, болота, леса, озера и бескрайние, немного печальные от пасмурной погоды, просторы сопровождали нас домой, когда двое с половиной суток мы качались на распухших от воды и перепадов температуры рельсах, везли с собой подарки и фотографии, новые отношения, мысли.. И, кажется, повзрослели и духовно разбогатели от этого яркого, незабываемого путешествия.

Конечно, оно бы не стало таким особенным, если бы не умные, добрые дети, их заботливые родители, компания Ю-тур и мои замечательные коллеги! Спасибо всем огромное!

Серова В.В., учитель истории

